



穿衣指数:

热



感冒指数:

多发



空调指数:

大部分时间



运动指数:

较适宜



紫外线指数:

强

我的手机为啥总有别人购票信息

本报讯(程呈)“从今年年初开始,我的手机总是收到12306发送的一个名叫李文秀的购票短信,可是我根本不认识这个叫李文秀的,更没有买过短信上说的火车票,这究竟是怎么回事?”9月8日,家住迎江区东部新城的魏先生向记者道出了他的一件烦心事,称这大半年以来,他的手机一共收到过10余条类似短信,而且都是集中在节假日前“轰炸”,令他十分厌烦。

“大概是今年春节前夕,我第一次收到‘李文秀’的购票短信,一次性来了4条,当时我没有太在意,心想

应该是别人填错了手机号码,便没有深入追究。可是到了五一小长假前,竟又收到好几条购票短信。就在昨天上午,我手机上又接收到两条。”魏先生这才觉得不太对劲,他担心不是他的个人信息遭到泄漏。

记者查看魏先生的手机看到,这些信息的的确都是由全国铁路客服电话12306的号码发出的。短信显示于9月7日上午,魏先生的手机一共收到了2条购票短信,一位叫李文秀的购票人购买了2张火车票,目的地为连江和厦门等地。除此之外,魏先生手机

上还同时收到一条叫余远卒的乘客退票成功的信息。

魏先生说,他的手机号是2011年大学毕业后办的,至今用了8年,从来没有用这个手机号买过火车票。“发来短信的这些购票和退票人我也根本不认识。”不过,魏先生告诉记者,除了时不时发来的短信扰人外,他暂时还没有发现其他损失。

记者了解情况后,立即拨打了12306人工客服电话,向客服说明了相关情况。客服表示,魏先生的手机信息可能是被人盗用,被绑定到别人的购票帐户上了。只要该帐户所有

人购票,魏先生的手机便会受到购票短信。不过魏先生无需担心,可以通过向人工客服提供身份证及手机号等信息,经过核实后,将其手机和“李文秀”的购票帐户进行解绑,就不会收到骚扰短信了。随后记者将解绑方法告诉魏先生,魏先生用手机致电12306向客服提供了身份证及手机号后,成功将其手机号和“李文秀”的帐户解绑。

对此提醒广大市民,在日常生活中,要谨慎保护个人信息。不随意点开陌生链接,不在陌生网站随意填写个人资料等。



9月5日,两名园林工人正在对人民路上的绿化盆景进行修剪。一名工人告诉记者,这些绿化树木每隔45天左右就要进行一次修剪,盆景的修剪要根据树木的造型修剪出层次感。据了解,这是市园林部门通过日常绿化养护、绿化景观布置等举措,积极开展喜迎中华人民共和国成立70周年绿化景观提升工作,营造浓厚的国庆节日氛围。徐火炬 摄

前8个月城镇新增就业5.39万人

本报讯(王中群 刘惠子)今年以来,安庆市始终坚持就业优先战略,认真贯彻中央和省委政府的决策部署,全面推进全市各项就业创业工作,就业局势总体保持平稳。

到8月底,全市城镇新增实名制就业5.39万人,完成省定目标任务的122.63%;失业人员再就业6119人,失业人员再就业率66.27%;就业困难人员再就业2094人,就业困难人员帮扶就业率94.60%;城镇登记失业率为2.26%,低于4.5%的省控目标。

帮扶就业2774人,完成目标任务的120.09%;招募就业扶贫基地61个,完成目标任务的129.79%;开发公益岗位1676个,完成目标任务的305.84%。

累计开发公益性岗位2945个,完成年度目标开发目标任务的128.04%,安置就业人员1620人;开发青年就业见习岗位5409个,参加见习1480人,完成年度目标任务77.98%。

完成技能脱贫培训2519人、企业新录用人员岗前技能培训13659人、新技工系统培养1341人、岗位技能提升培训10481人,普通劳动者技能培训7389人,新增技能人才1058人。

创业全市开展创业培训3450人,完成目标任务的75.37%。发放创业担保贷款6.51亿元,其中扶持个人创业贷款5.97亿元,完成目标任务的100%。

“秋老虎”露头 天儿又热起来



本报讯(记者 柯慧敏)刚刚过去的周末,安庆又热起来了,好在早晚,还有点风儿吹来,人体感觉还是不错的。不过这一切似乎也在暗示,副高它还在作“垂死挣扎”。在“挣扎”中,副高又汇聚了不少能量。换句话说,接下来,沉寂了一阵子的副热带高压继续占领“天气舞台”,受其影响,明媚的阳光开启新的一周,蓝天加白云的天空甚是好看。

没有了厚云层的遮挡,“秋老虎”也要冒头显示一下威力了,最高的气温要向33℃附近靠近。本周后期,雷阵雨也要在与夏秋“拉锯战”中掺一脚,湿度配合上阳

光,可就没有上一周这么清凉了。不过毕竟盛夏大势已去,副高也威风不了几天。毕竟“白露”过了就是“秋分”,冷空气的势力会逐渐加强,雨水也会渐渐多起来,之后,在“一场秋雨一场凉”的节奏中,我们将逐步踏入秋天的怀抱。

值得注意的是,接下来,早晚温差大,容易诱发伤风感冒或导致旧病复发。此时大家应该随时调节饮食结构,合理进补,加强锻炼身体。尤其是过敏体质的小伙伴,在饮食调节上更要多加注意,最好以清淡且富含维生素的食物为主,这样对于预防感冒和缓解秋燥都非常有效。今明两天的具体天气情况为:今天晴天到多云,气温23℃~32℃,东北风2~3级;明天晴天到多云,气温23~32℃,东北风2~3级。

让医保政策走进大街小巷

本报讯(程奎 程呈)今年以来,安庆市医保局多措并举,打好医保政策宣传“组合拳”,确保城乡居民医保参保缴费工作稳步推进。

安庆市有2900多家医药机构,分布在全市各个街道、乡镇,拥有天然的宣传载体。安庆市医保局充分借助他们的宣传便利条件,印发参保缴费单页,同时还将宣传定格在各医药机构的电子显示屏上,特别是户外门头电子显示屏,滚动播放参保缴费政策,群众辨识度高,宣传效果好,以此打通医药机构宣传通道,为2019年城乡居民参保缴费添力。

新生儿参保一直是难点,政策知晓度不高,家庭关注度不高。2019年安庆市医保局从源头破局,

从新生儿出生地开始,要求各医疗机构产科做好参保缴费等政策宣传工作,真正实现“落地参保”,让参保从“出生”开始。

学生参保历年来都是参保重心,今年安庆市医保局加强与教育部门的衔接,向每一个学生发放《致学生家长一封信》,让学生参保一个不少。此举提醒了家长为学生参保,另也起到以点带面的作用,通过学生群体带动其他参保人群参保缴费。

安庆市医保局既讲“个人交多少”,又讲“政府补多少”,既讲“医保报多少”,又讲“适度就医好”、“违法成本高”,让参保人员正确认识参保好处,提高参保缴费透明度,提升政府公信力。